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BRICOLAGE 8-11 ANS 

PORTE-CLES SACRE-CŒUR EN PLASTIQUE FOU 
 
Matériel 

- Un rectangle par enfant de plastique fou transparent (1 feuille A4 pour 6 enfants environ) 

- Un modèle par enfant en noir et blanc (vérifier la taille du modèle par rapport à votre 

découpe du plastique) : modèle ci-dessous 

- Du scotch 

- Des crayons de couleur 

- Un crayon à papier 

- Un porte-clefs si vous le souhaitez 

- Des pinces  

- Une perforatrice 

- Un four ou un mini-four (ça marche aussi) 

- Du papier aluminium 

 
Réalisation 

- Donner à chaque enfant son rectangle de plastique fou et un modèle en noir et blanc 

- Placer le modèle sous le rectangle : le côté rugueux doit être au-dessus (on dessine sur le 

côté rugueux) 

- Scotcher le modèle sur le plastique 

- Passer tous les contours au crayon à papier 

- Ecrire ses initiales  

- Avec des crayons de couleur, mettre les bonnes couleurs. S’aider du modèle en couleur. Ne 

pas utiliser de feutres 

- Faire un trou en haut avec la perforatrice 

 

Cuisson 
- A faire par des adultes 

- Préchauffer votre four autour de 200C° 

- Poser deux ou trois modèles en même temps sur une feuille de papier aluminium 

- Faire cuire quelques secondes le plastique 

- Le retirer du four dès qu’il est de nouveau à plat 

- En le sortant du four, ne pas hésiter à l’aplatir de nouveau avec un instrument plat ou un livre 

 

Mise en place du porte-clefs 
- A faire par des adultes 

- Une fois le plastique cuit, le placer sur le porte-clés : s’aider de pinces si besoin 
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